

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo al decreto del Presidente del Consiglio dei ministri 25 maggio 2016, recante: "Approvazione del bando con il quale sono definiti le modalita' e la procedura di presentazione dei progetti per la riqualificazione urbana e la sicurezza delle periferie delle citta' metropolitane, dei comuni capoluogo di provincia e della citta' di Aosta". (Decreto pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - Serie generale - n. 127 del 1° giugno 2016). (16A04516)

(GU n.136 del 13-6-2016)

Nel bando allegato al decreto citato in epigrafe, pubblicato nella sopraindicata Gazzetta Ufficiale, sono apportate le seguenti correzioni:

alla pagina 16, prima colonna, all'art. 3, comma 3, terzo rigo, dove e' scritto: "...distinti dalle ulteriori iniziative per le quali si richiede il finanziamento, e proposte che interessano anche i comuni contermini alla citta' capoluogo all'interno del perimetro metropolitano." leggasi: " ...sottoscritti dal Sindaco del comune medesimo, e proposte che interessano anche gli altri comuni all'interno del perimetro metropolitano.";

alla pagina 16, seconda colonna, all'art. 5, comma 1, terzo rigo, dove e' scritto "...o da un loro delegato..." leggasi: "...o da un suo delegato...";

ed infine, alla pagina 16, seconda colonna, all'art. 5 comma 1, lettera e), terzo rigo, dove e' scritto "...da parte del Comune e il decreto di nomina..." leggasi "...da parte del Comune o delle citta' metropolitane e il decreto di nomina...".